
Πετρέλαιο θέρμανσης 2019: Φθηνότερη κατά 11% «πρεμι-έρα» σε σχέση με πέρυσι

Από σήμερα  15 Οκτωβρίου ξεκινά η διάθεση του πετ-ρελαίου θέρμανσης - Πώς θα δοθεί το
επίδομα - Στα ε-πίπεδα του 1,02 ευρώ το λίτρο η τιμή. ...

      

Στα επίπεδα του 1,02 ευρώ το λίτρο αναμένεται να κινηθεί η τιμή του πετρελαίου
θέρμανσης το οποίο από σήμερα θα διατίθεται στους καταναλωτές.
Η τιμή αυτή είναι περίπου 11% φτηνότερη σε σύγκριση με την αντίστοιχη τιμή του
Οκτωβρίου του 2018.
Πλέον είναι θέμα χρόνου η έκδοση της απόφασης για τη χορήγηση του επιδόματος
θέρμανσης 2019 στα νοικοκυριά με τον σχεδιασμό της κυβέρνησης να είναι τα
χρήματα να δοθούν στους καταναλωτές μέχρι το τέλος του έτους.
Η κυβέρνηση προσανατολίζεται στην αύξηση του συνολικού κονδυλίου κατά 10
εκατ. ευρώ - και έτσι να φτάσει τα 68 εκατ. ευρώ.
Στις αλλαγές που σχεδιάζει το υπουργείο Οικονομικών:
• Αύξηση του ύψους της επιδότησης από 16 λεπτά το λίτρο για την περσινή σεζόν,
στα επίπεδα των 18-20 λεπτών ανά λίτρο
• Ενίσχυση των νοικοκυριών που κατοικούν στις περιοχές της πρώτης και
δεύτερης ζώνης και τα οποία έχουν τις μεγαλύτερες δαπάνες για θέρμανση.
Στις ζώνες αυτές περιλαμβάνονται τα Γρεβενά, η Δράμα, ο Έβρος, η Ευρυτανία, τα
Ιωάννινα, η Καστοριά, η Κοζάνη, οι Σέρρες, η Φλώρινα (α΄ ζώνη) και η Αρκαδία, η
Ημαθία, η Θεσσαλονίκη, η Καβάλα, η Καρδίτσα, το Κιλκίς, η Λάρισα, η Μαγνησία, η
Ξάνθη, η Πέλλα, η Ροδόπη, τα Τρίκαλα, η Χαλκιδική (β' ζώνη).
Ο πρόεδρος του Συνδέσμου των Εταιριών Εμπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδας
(ΣΕΕΠΕ) Γιάννης Αληγιζάκης είχε τονίσει, μιλώντας σε εκδήλωση του Συνδέσμου,
ότι η κατανάλωση πετρελαίου θέρμανσης στα χρόνια της κρίσης μειώθηκε κατά 70
%. Σημείωσε δε ότι η καλύτερη λύση θα ήταν να μειωθεί ο Ειδικός Φόρος
Κατανάλωσης στο προϊόν, έως ότου όμως δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις γι' αυτό,
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πρότεινε τη διεύρυνση του επιδόματος θέρμανσης σε όλες τις οικογένειες με
εισόδημα έως 50.000 ευρώ το χρόνο, χωρίς άλλες προϋποθέσεις.
Ωστόσο, το σύστημα ελέγχου εισροών - εκροών δεν έχει ακόμη εγκατασταθεί σε
όλα τα στάδια διακίνησης, δεν μπορεί να γίνει διασταύρωση της ορθότητας των
στοιχείων της προμηθεύτριας Εταιρίας, με αυτά που οι Πρατηριούχοι καταχωρούν
στο σύστημα και η προθεσμία για την πλήρη λειτουργία των συστημάτων εισροών -
εκροών στα πρατήρια και τις φορολογικές αποθήκες μετατέθηκε με νόμο που
ψηφίστηκε τον Απρίλιο, από το τέλος του 2018, στο τέλος του 2021.
Τέλος στις προτάσεις του ΣΕΕΠΕ περιλαμβάνεται ακόμη η επέκταση του
μεταφορικού ισοδύναμου σε όλα τα νησιά και στο πετρέλαιο θέρμανσης (τώρα
επιδοτείται το πετρέλαιο κίνησης και η απλή αμόλυβδη), καθώς και η ταχύτερη
καταβολή της επιδότησης.
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